 

La campagne de recrutement pour le programme « Séjours professionnels 2013/2014 » est ouverte depuis le 18 octobre 2012 et s’achèvera le 11 février 2013. 

 

Ouvert en priorité aux enseignants de langues vivantes et de disciplines non linguistiques (DNL), ce programme permet d’effectuer un séjour de deux semaines dans un établissement européen ou d’accueillir dans son établissement un professeur européen pendant deux à quatre semaines.

Il permet ainsi de participer à la vie d’un établissement scolaire européen à travers l’observation de cours et de pratiques pédagogiques, la conduite de cours en binôme avec le collègue étranger, l’étude de dispositifs d’accompagnement des élèves etc.

Il permet aussi de préparer des projets pédagogiques communs, d’approfondir ou de préparer des projets d’échanges et/ou d’appariements entre établissements.

 
A ce jour, nous n’avons reçu que peu de candidatures de professeurs souhaitant partir en Allemagne ou en Autriche, et très peu d’établissements se sont portés candidats pour être établissement d’accueil d’un professeur de langue allemande. 
 

Je joins à mon courriel une plaquette de présentation du programme qui pourra être diffusée si nécessaire.

 

Toutes les informations relatives à « Séjours professionnels » se trouvent également sur le site du CIEP et l’inscription au programme se fait en ligne.
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