Objet : Lettre de rentrée 2012

Cher(e) s collègues,

En cette période de rentrée je souhaite la bienvenue et une bonne intégration aux professeurs nouvellement nommés dans l’Académie d’Amiens, et, en particulier, aux enseignants stagiaires.  A cette occasion, je remercie les collègues qui ont accepté, l’an dernier et cette année, de former et d’accueillir ces futurs ou nouveaux enseignants dans leurs classes.

Je vous invite à consulter régulièrement le site des germanistes de notre académie (allemand.ac-amiens.fr/) qui vous informera régulièrement des principales nouveautés concernant notre discipline. Grâce au travail de Madame KANN, notre webmestre, le site a été entièrement reconstruit et enrichi de nombreuses ressources. Vous pourrez également vous inscrire sur notre liste de diffusion. Je vous remercie à ce propos d’utiliser pour toute correspondance professionnelle votre boîte académique par laquelle transiteront désormais certains messages officiels ou convocations.
Je souhaite attirer votre attention sur certains points importants :

. Dès la session 2013 du baccalauréat, les candidats seront évalués dans les cinq activités langagières (voir Bulletin officiel n° 43 du 24 novembre 2011). Cette évolution a naturellement des conséquences pour l’enseignement au collège : mise en place rapide du Klassendeutsch, développement de l’aptitude à la prise de parole en continu et en interaction, démarche actionnelle. Un courrier spécifique sera adressé à ce sujet aux professeurs de langues vivantes de lycées, en complément des stages interlangues mis en place dans chaque département en 2011-2012. 
. Vous pouvez vous inscrire aux stages du PAF ( www.ac.amiens.fr/paf/) jusqu’au 30 septembre prochain. Vous noterez en particulier l’offre de formation concernant l’utilisation des TICE, qui pourra être complétée, en fonction des moyens attribués au rectorat, par des FILs. N’oubliez pas de consulter les stages interlangues  ( TICE, Débats citoyens, Baccalauréat etc.): Pour cela, il faut cliquer sur « autres disciplines et transversalités «  et sur formations transversales interdisciplinaires ( en haut à droite). 
. Une nouvelle session de la certification de la KMK sera organisée en 2012-2013. Les épreuves collectives auront lieu le 19 mars 2013. 
. Nous allons commémorer le 50ème anniversaire du traité de l’Elysée et de la création de l’OFAJ, qui, à cette occasion, lance un appel à candidatures pour le programme spécifique « 50 ans, 50 projets ». Ce dispositif soutient des projets particulièrement innovants, prospectifs et orientés vers l’avenir, qui doivent refléter la diversité des relations franco-allemandes et traduire la créativité et l’inventivité de la jeunesse française et allemande. 

L’appel à candidatures s’adresse en premier lieu à de jeunes publics qui montrent un intérêt particulier pour les relations franco-allemandes, européennes ou internationales. Il s'agit également, et c'est primordial pour l'OFAJ, d’impliquer de nouveaux groupes cibles, c’est à dire des jeunes qui jusqu'à présent n'ont pas ou très rarement participé à des programmes de l'OFAJ ou qui ont peu d'expérience dans le domaine de l'apprentissage interculturel. 

Les candidatures peuvent être portées par des associations, des fédérations de jeunesse, des organisations ou des institutions mais aussi par des personnes individuelles ou en petits groupes. 

Date limite de dépôt des candidatures : 31.10.2012 

Pour plus d’informations, cliquer sur le lien : 

·        Appel à candidatures « 50 ans, 50 projets » en version PDF 

·        Formulaire de candidature « 50 ans, 50 projets » en version PDF 

Contact : Chloé Berthon
berthon@dfjw.org 

A tous je souhaite une très bonne année scolaire. N’hésitez pas à me faire part de vos initiatives ( projets, expositions, spectacles) qui contribuent à la promotion de notre discipline et pourront enrichir le site académique. 
Cordialement

claudine.decocqman@ac-amiens.fr
