Préparation à l’Agrégation interne en allemand

Informations générales: 

La préparation à l’Agrégation interne d’allemand fait partie intégrante du Master Recherche Langue(s), Textes, Échanges, où elle constitue l’un des deux parcours de la seconde année, soit le Parcours concours (AG interne).

Responsable : Herta Luise Ott (herta.luise.ott@u-picardie.fr)

Modalités d’inscription :

- Les candidats certifiés désireux d’obtenir un diplôme de Master sont invités à déposer un dossier à la Scolarité des Langues, auprès de Mme Sylvie Leporc, afin d’obtenir une dispense du MR1 (Première année) leur permettant de s’inscrire directement en MR2 (Deuxième année).

- Les candidats qui veulent passer l’Agrégation sans préparer le Master demanderont une inscription en Filière Agrégation. Ils pourront assister à tous les cours, et, s’ils le souhaitent, faire évaluer leurs travaux par les enseignants, mais n’auront pas à valider une année de MR2 (notamment l’UE3 mémoire).
(Rappel : les enseignants certifiés peuvent présenter l’Agrégation interne sans diplôme de Master).

Programme des enseignements : 

Les cours seront pour l’essentiel regroupés sur la journée du mardi. Les enseignements offerts par l’UPJV couvrent actuellement les épreuves disciplinaires du concours : questions au programme et traduction. En 2014-2015, dix-huit heures d’enseignement étaient consacrées à chaque question.

Une réunion d’accueil aura lieu début juillet 2015. Une liste de conseils de lecture sera transmise aux candidat(e)s lors de cette réunion. Les cours disciplinaires débuteront à la rentrée 2015. Ils auront lieu à l’UFR de Langues de l’Université de Picardie Jules Verne le matin et l’après-midi.

Calendrier des épreuves : pour 2015, il était le suivant : écrits du 29 au 30 janvier 2015, oraux du 11 au 17 avril 2015.

Un descriptif des épreuves est consultable sur le site du Ministère de l’Éducation nationale :

http://www.education.gouv.fr/cid51536/agregation-interne-section-langues-vivantes-etrangeres.html
Maquette du Parcours concours (2ème année) pour l’année 2015-2016 :

UE1 Culture

	Séminaires traitant des auteurs et questions au programme :

	· La mémoire du fugace : la prose de W.G. Sebald

	· Le théâtre de Franz Grillparzer (titre provisoire)

	· La politique étrangère de la République Fédérale d’Allemagne de 1974 - 1990

	· Un quatrième séminaire au choix au deuxième semestre


UE2 Langue

	· Thème

	· Version

	· Linguistique (facultatif en deuxième année de Master)


UE3 Mémoire

Élaboration et soutenance d’un mémoire de recherche sous la direction d’un(e) MCF ou PR du Département d’allemand.

Dans la mesure du possible (contraintes liées à l’emploi du temps) les candidat(e)s peuvent également suivre les cours de linguistique appliquée et les cours de Méthodologie, obligatoires pour les étudiant(e)s inscrit(e)s en première année de Master Recherche Parcours AG Interne.

NB : Préparation à l’épreuve de didactique 
Un dispositif est en cours d’étude.

L’inscription au concours se fait directement sur le site du Ministère de l’Éducation nationale, en début d’année universitaire. Elle est vitale pour être autorisé à composer. Aucun recours n’est possible en cas d’oubli. 

