PREPARATION À L'AGREGRATION INTERNE D’ALLEMAND A L’UPJV
Depuis l’an dernier, le département d'allemand de l’UPJV assure à nouveau la préparation à l'agrégation interne d'allemand.
En vue de la préparation de l’année 2015/2016, une réunion d’information aura lieu le

mardi 7 juillet à 14 heures en salle D 102 (bât. D, 1er étage, Campus - Chemin du Thil)

Pour accéder à la présentation de notre formation sur le site de l’UFR de Langues et Culture Étrangères, veuillez recopier le lien suivant dans la barre de votre moteur de recherche :
https://www.u-picardie.fr/ufr-instituts/langues/nos-formations/
Une information de dernière minute :
En raison des contraintes qui pèsent sur l’organisation de notre Master, l’emploi du temps initialement annoncé a été légèrement modifié : la plupart des cours ont toujours lieu le mardi, mais les cours de version (et de linguistique) se dérouleront le mercredi après-midi. Le cours consacré à la question de civilisation a lieu le lundi après-midi tous les quinze jours, sous forme de séances de trois heures.

Informations supplémentaires concernant l’organisation de la préparation :

- Chaque question au programme fait l'objet d'un cours (CM/TD) en petit groupe, avec un encadrement méthodologique adapté à chaque candidat, lui permettant de travailler la dissertation et l’explication de texte.
- Les épreuves de traduction sont préparées grâce à des cours spécifiques (version écrite et thème écrit, avec des colles en thème oral).

- Des examens blancs sont organisés au cours du semestre afin de se préparer au mieux aux écrits.
- Les devoirs peuvent être rendus par voie électronique.
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